ANAAYXZH II KAI EOPAPMOTI'EX
ITTYXIAKH EEETAXH ®EBPOYAPIOY - 19.02.2025

TMHMA ATAMANTH-MEPTIKOIIOYAOY

Adpkera: 3 wpeg.
Odnyieg:  Avote OAa ta Bépata. H péyiotn Babuodoyia eivan 100 povadec. Ipayte ta O¢pata kabe
evoTNTag o€ Sta@opeTikn) KOAa. XpnolonoloTe TpOXeLpo. Aev eMTpEMETAL ) XPTIOT) aptOHOUnXaVTG.

ENOTHTA I
O¢pa 1 [15 povadeg]. Eotw n ovvaptnon
xy av #0
x’ b
flxy) =§x*+y° /
0 AANWG.

(1) Ynoloyiote to Opto ¢ f(x, y) kabwgs (x,y) — (0, 0) katd purKog Tov afova TV y.

(2) Ymoloyiote t0 0pio TG f(x, y) kabBws (x,y) — (0,0) KATA UAKOG TNG KAUTVANG X =

(3) Aeifte 0tin f dev eivar ovvexng oto (0,0). Mrnopeite va Ppeite KoL TIr| yla TO f(O 0) mov va
Kavel Vv f ovveyr oto (0,0)? ¢

3

Opa 2 [20 povadeq]. Eotw f(x1,...,x,) = x5+ -+x2 Kt ¢(x1, ..., Xn) = (X1, .., %), X1, .., Xn €
R.

(a') Ymoloyiote TG pepixég mapaywyovg If /9x; kat dp/dx; yiakdBe i =1,...,n

(B’) YmoAoyioTe TPOGEYYIOTIKA Oe TP@OTN TAEN THY TH THG TtapdoTaon V2.12 + 2.92 + 6.12, (4

Oépa 3 [15 povddeg]. Eotw to xwpio D = {(x,y) : y < 1 —x*xary > x* — 3}.
(a") Zxedidote to xwpio D.

(B") Ymoloyiote To StTAO oAokArpwia // x(y — 1) dA. ZxohidoTe. ()
D

ENOTHTA II

Otpa 4 [15 povadec]. Aidetain kaumoln a(t) = (2t t2 logt) pet > 0. Na evpebei To prixog Tov T6Eov
petady Twv onueiov (2,1, 0) kat (4, 4,log 2). ()

Oépa 5 [15 povadeg]. Aidetat to Stavvopatiko medio F = (y,—x,0). Na emPeParwbdei to Oewpnpa Stokes
yta TNV mapamhevpn enpdaveta kuhivdpov aktivag R kat byovg H,

S:{(x,y,z):x2+y2:R2, 21SZS21+H}. (]

Ofpa 6 [20 povadeg]. Aidetat o Stavvopatikd medio F =F7.Na emPefatwbei o Oewpnua Gauss yia v
KAeLoTn em@aveta 1 omoia kabopiletar and nuiogaipto aktivag R kat to eninedo (x, y),

S = {(x,y,z) :x2+y2+zz=Rz, z > O}U{(x,y,o) :x2+y2 SRZ} . (]

KaAq emtvyia!



	1 15 μονάδες
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